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ít világ bizakodó arculata.
Igen nagy felelőség súlya nehezednék 

annak az embernek a vállára, aki a mai 
körülmények között jóslatokba merne bocsájt- 
kozni. A jelenségekből és a jelenségek köl­
csönhatásaiból azonban annyit mégis meg 
tudunk állapítani, hogy a gazdasági világválság 
romboló útjában nem kiméit semmit és senkit 
s még olyan területekre is elkalandozott, ahol 
a gazdasági erők magukat lebirhatatlanoknak 
ítélték. Miután tehát a válság általános lett, 
a kényszerítő körülmény parancsára, már nem 
egyes országok gazdasági helyzetének orvos­
lása lett fontos, hanem az egész világ válság 
mütő asztalra került s a beteg melleit nem 
lehet tovább tanácskozni, konferenciáim, 
hanem a gyors cselekvés az operáció terére 
kell lépni.

Ha végig tekintünk a világon, azt látjuk, 
hogy Ázsiában szól az ágyú, kattog a repülő­
gép. Amerikában esik a dollár Anglia zuhan 
lefelé a gazdasági romlás lejtőjén. Csehszlo­
vákia vámháboruban van Magyarországgal. 
Spanyolország egész államszervezete a válság 
óráit éli. Németország, végső erejét feszíti 
meg, hog tágítsa azt a hurkot, amelyet 
Franciaország dobott a nyakába. Románia és 
Jugoszlávia még egy évtized alatt sem tudlak 
kiemelkedni a balkáni „állapotból". Magyar- 
ország most vivődik a békeszerződésből szüle­
tett gazdasági válságban. Oroszországban 
nincs szünet a rémuralomban, ott már nem­
csak az embereket, de a műemlékeket, temp­
lomokat is sorra kivégzik dinamitlal. Csak 
Franciaország az az ország, ahol gyűl az 
arany, aki nem adós, hanem hitelező, de itt 
sincs boldogság, mert éjjel-nappal remegve 
őrzi pénzesszekrényeit, ahol már az egész 
világ vagyona összegyűlt. Nem volna teljes 
a kép, ha kihagynók a nemzeti kisebbsége­
ket Ezek a „ma“ történelmének legszánandóbb 
tényezői. Élnek, • dolgoznak, szenvednek és 
tűrnek, mert földretiporla őket a balsors Bár 
ólomsullyal nehezedik reánk a gazdasági vál­
ság és a kisebbségi sors kettős terhe, mégis 
a látó szeműek előtt már kezd derengeni a 
jobb jövő most még halovány fénye. Akár­
milyen nehéz is az élet terhe, lassan-lassan 
mégis könnyebbülést kell éreznünk, könnyeb­
bülést érzünk mi magyarok azért is, mert 
már nem vagyunk egyedül. A világhatalmat 
élvező Anglia, amely a magyar sérelmeket 
mindig elismerte ugyan, de napirendre tért 
felettünk, ma már a saját testén érzi, hogy 
cigányutra tévedt a világ rendje. Most már 
azt is elismeri Anglia, hogy Németországnak 
is joga van élni, hogy hetvenmilhó német 
nem maradhat örökre Franciaország rabságá­
ban. Amerika sem a rideg üzletember többé, 
ami őt eddig olyan nagyon jellemezte Most 
már Amerikában is hatalomra kap az a felfogás, 
hogy ez az állapot, amelyet a békeszerződések 
teremtettek: tarthatatlan. _________

Jönnie kell a megértésnek! Ezt szom- 
juhozza az egész világ. Nincs többé hitele 
annak a tételnek, amit nehány évvel ezelőtt 
oly fennen hirdettek s aminek az a foglalatja, 
hogy minden úgy marad az idők végtelen­
ségéig mint ahogyan azt a versaillesi és 
trianoni békediktatumokban gyűlölettől su­
gallva vetettek papírra. Már a győzők tábo­
rának nagyobbik fele is ezt mondja: Anglia, 
Olaszország, Amerika hangosan is, hivatalosan 
is mondják, hogy uj rendet kell teremteni: 
az igazság rendjén Mindenek betetőzéséül 
végül azt is elértük, hogy most már nemcsak 
a magyar nép barátai látnak tisztán, de a 
békerevizió kü'földi apostolai is megállapítják, 
hogy a világgazdasági katasztrófát a régi, 
kipróbált gazdasági rendszer helyébe lépett 
uj gazdasági rend okozta. Természetes, hogy 
ez a kifejezés, „uj gazdasági rend“, csak 
mint negatívum értendő, mert a békeszerző­
dések nem gazdasági rendet teremtettek, 
hanem a régi, kipróbált gazdasági rendszert 
alapjában, fenekestül felforgatták.

A bajok konstatálása s a bajok erede­
tének meglátása, már gyógyulást jelent Ennek 
a gyógyulási folyamatnak tükörképe meglátszik 
már a világ arculatán, amikor bizakodó elha­
tározással megy az Anglia által összehívott 
— talán — utolsó olyan konferenciára, amely 
már nemcsak beszélni, tárgyalni, hanem 
cselekedni is fog.

Világnézetek harca.
Világszerte általános a panasz, hogy 

az emberek millióinak nincsenek nteg az 
anyagi eszközei a létfentartás legelemibb 
szükségleteinek fedezésére sem. S ahogy 
az egyének anyagi gondokkal küzdenek, 
úgy sok állam is hasonló bajokban szenved, 
köztük, sajnos, Magyarország is. Mégis azt 
kell látnunk, hogy vannak még egyes célok 
és törekvések a világon, amelyekre tudnak 
megszámlálhatatlan milliókat költeni. És itt 
első helyen áll a nagyszabású kommunista 
propaganda, amely Moszkvából kiindulva, 
hol nyíltan, hol titokban, de úgyszólván a 
földkerekség minden országában igyekszik 
minél több hívet toborozni eszméinek.

Szinte mindennap látjuk egyes jeleit 
ennek a romboló munkának. A színhely 
a legváltozatosabb. Egyik nap valamelyik 
európai országban, másnap Amerikában, 
következő alkalommal Ázsiában tűnik fel és 
mindenütt revolver, bomba, tömeguszitás 
és a pusztítás egyéb alakjaiban. S a pénzt 
honnan szerzik hozzá? Arról legtöbbet tud­
nának beszélni azok a szerencsétlenek, akiket 
a fatelepeken, a szibériai bányákban, a gyá­
rakban dolgoztat éhbérért a szovjet. Ma amikor 
az Ázsiában és Afrikában néhol még meg­
maradt rabszolgaság elleni küzdelem a Nép­
szövetségnek is egyik főprogrammponija, 
mennyivel sürgetőbb feladat lenne az orosz- 
országi rabszolgaság megszüntetésének el­

érése. Hiába adnak más nevet ennek a mun­
kának, az emberek százezreinek kényszer- 
munkára való kirendelése, anélkül, hogy 
munkájukat megfizetnék, nem egyéb, mint 
a legsötétebb korból való rabszolgaság.

Az ilyen minden emberi humanitást 
megcsufoló eljárás azonban nemcsak a szá­
nalomra méltó orosz népből szedi az áldo­
zatok ezreit, hanem kifejti káros hatásait 
más országokban is. A rabszolgamunka által 
termelt gazdasági és ipari termékek a nor­
mális termelési községeken aluli, úgynevezett 
dumpingáron kerülnek külföldre és ezáltal 
másuit konkurenciát teremtve a megfelelő 
hazai termelésnek, a munkanélküliek számát 
szaporítják. Ez persze a szovjet törekvései 
malmára hajtja a vizet, hiszen a nélkülöző, 
elégedetlen tömegek között találnak legha­
marabb talajt a bolsevizmus világpusztitó 
eszméi.

Elképzelhető, hogy hatalmas összegekhez 
jut az orosz nép vérét kiszipolyozó bolsevik! 
rendszer Ezt a pénzt fordítja azután minden­
hol propaganda munkára Ahol a rossz 
gazdasági viszonyok, vagy politikai viszályok 
következtében egyes társadalmi rétegek 
szembekerülnek egymással, mindjárt műkö­
désbe lépnek az agitátorok, hogy az ellen­
téteket kiélesitsék s azután ők kerüljenek 
felszínre. Leghálásabb volt a talaj számukra 
természetesen a világháborút közvetlenül 
követő időben. A polgári társadalom felocsu- 
dása után már kénytelenek voltak lassan 
visszavonulni, de a gazdasági helyzet rosz- 
szabbodásával igyekeznek fejleszteni akna­
munkájukat.

Az utóbbi időben is ott láttuk őket 
mindenütt, ahol csak valamit várhattak. Ott 
voltak Spanyolországban, ott vannak Mand­
zsúriában, Indiában, sőt egyes európai 
országokban is. A spanyol nép örvendetesen 
ellenállt az agitátorok bujtogatásának, 
Mandzsúriában és Indiában még áll a harc. 
Az álarc gyakran változik, de alóla mindig 
ugyaz az ördögi arc butik elő, Kínában és 
Indiában még a nacionalizmust is felhasználja, 
hogy annak vállain ő jusson előtérbe.

A legdemokratikusabbnak tartott Egye­
sült Államokban is felütötték már a fejüket. 
Itt a kivándorollak söpredékét gyü]lik maguk 
köré s azokkal rendezietik a tüntetéseket 
az Amerikába érkező nacionalista politikusok 
ellen. Szinte minden elvetett bomba mögött 
egy kommunista lappang, aki persze, szokásos 
recept szerint gyakran antifasisztának, gyakran 
szélső radikálisnak, vagy más párthoz tarto­
zónak akarja feltüntetni magát.

Már régen felismerte a szovjet a rádió 
nagy jelentőségét is a propaganda fokozására. 
Nemcsak azt teszi meg, hogy az orosz 
leadóállomásokról mindenféle nyelven tart 
előadásokat, hanem igyekszik zavart kelteni 
az európai adóknál is. Élénken emlékezünk 
arra, amikor a pápa beszédét zavarták meg
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és legújabban a német birodalom közbecstilés- 
ben élő elnökének, Hindenburgnak szózatát is.

A szovjet nem válogat, neki minden 
eszköz jó. Harcot indított a világ ellen, de 
a harcot étijük és lankadnunk nem szabad. 
A kommunizmus elleni küzdelem kötelessége 
a polgárságnak, épugy, mint a józanul 
gondolkodó munkásságnak is és minden jel 
arra mutat, hogy mindkét réteg meg is teszi 
kötelességét.

V

HitelszemzetűÉ szolidsága.
Irta: Dr. Schandl Károly

ny. államtitkár, országgyűlési képviselő.
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A magyar gazdasági élet nem vonhatja 
ki magát, mint egy kis sziget, a külföldi 
gazdasági életnek eseményei elől, nem első­
sorban azért, mert a nyugati pénzpiac Német­
országgal együtt az összes középeurópai 
országokat egy tekintet alá veszi és amely 
pillanatban a Kreditanstalt és a Danatbank 
nehézségei kiderültek, egész Középeurópát 
hátrányos megítélésben részesítette.

A magyar pénzpiacnak igazán nem lehet 
szemrehányásokat ‘.enni. hogy rövidlejáratu 
hiteleket vett csak fel és nem iparkodott 
hosszúlejáratú hiteleket szerezni. Ez a törekvés 
megmutatkozott mindenkor és azt is le kell 
szegezni, hogy még az idei tavasszal is jött 
be hosszúlejáratú kölcsön két nagyobb pénz­
intézet i révén ebbe az országba, de arról 
igazán nem tehet a magyar gazdasági élet, 
hogy a világbékébe és Középeurópa stabili­
tásába vetett hit a nyugati tőkében nincsen 
meg és ezért követelni kellett Németország 
példáját és rövidlejáratu hitelekkel kellett 
beérni. Meg kell emlékeznem a cseh félhiva­
talos sajtó bizonyos ellenpropagandájáról, 
amely, amikor az első 7 millió fontos magyar 
kölcsöntárgyalások voltak, már akkor ipar­
kodott ellenhangulatot szervezni egész Euró­
pában, azt irva, hogy Magyarországnak nincs 
is szüksége külföldi kölcsönre, mert gazda­
sági alapjai egészségesek. Ebben van is igaz­
ság, de viszont azt is meg kell állapítanunk, 
hogy ha rendes és normális gazdasági viszo 
nyok lennének, különösen a külkereskedelmi 
forgalom terén Európában, akkor az agrár 
Magyarország nem is szorulna erre a segít­
ségre, de mivel az elzárkózás a vámpolitika 
terén olyan erős és ebben éppen a csehszlovák 
köztársaság vezet, kénytelen az agrár Magyar- 
ország is rendkívüli eszközökhöz fordulni.

Igaz az is, hogy a mi helyzetünk sokkal 
egészségesebb, a tekintetben is, hogy külföldi 
rövidlejáratu kölcsönöket sem vettük fel olyan 
méretekben és arányban, mint egyes más 
középeurópai országok Annak az óriási hitel- 
állománynak, amelyet például Németország 
vett fel a különböző piacokon, a magyar 
rövidlejáratu hitelállomány úgyszólván század­
részé! sem teszi ki. Arra a néhány százmil­
liónyi külföldi rövidlejáralu hitelre egyáltalán 
nem lehet azt mondani, hogy ezzel azután 
az ország túl van telítve.

annyi súlyos fogbetegség 
okozójával! Majdnem min­
den kuhúrember szenved 
miattaI Rendszeres fog­
ápolás Kolodenttal—mety 
mint egyedpii fogkrém tor­
táim ózza a dr. Bräunlich- 
féle, fogkó ellen hatásos 
Sulforizmoleot-ot — eltün­
teti a fogkövet és keletke­
zését is meggátolja, ami 

a fogok tisztán- és egész­
ségben tartósát jelenti.
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Hitelszervezeteink szolidságát a Népszö­
vetség pénzügyi albizottsága a Nemzetközi 
Mezőgazdasági Bank megszervezésére irányuló 
tanácskozások során ismerte el, amikor a mi 
hitelszervezeteink szolid berendezéséről és 
magatartásáról szólották sok más országéval 
szemben. Maguk az angol pénzügyi lapok 
még a legújabb időben is megállapitlák azt, 
hogy pénzintézeteink és hitelszerveink külföldi 
esedékességeiknek pontosan tesznek eleget. 
Valóban, mig az összes európai, de a ten­
gerentúli országokban is a bankbukások 
egész sorozata rengette meg a közgazdasági 
életet, addig nálunk hasonló arányú bank­
bukások nem voltak. Rá kell mutatnom, hogy 
magában Amerikában több, mint 800 bank 
bukott meg a műit esztendőben Amikor 
Németországban a legnagyobb bank, a Danat- 
Bank, válságba jutott, ez Svájcra, de még 
Egyiptomra is visszahatott. De ott van maga 
Franciaország, ahol az Oustric-Bank bukása 
közbotrány volt, ami azután több bankház 
fizetésképtelenségét vonta maga után.

Magyarországon az utóbbi két eszten­
dőben a második kúriába tartozó két és a 
harmadik kúriába tartozó néhány kisintézel 
likvidálásán kivüi, nagyintézet válságával 
egyáltalán nem kellett foglalkozni. A mi hitel­
életünk alapjában tehát méltán mondható 
egészségesnek s a külföld és be föld bizal­
mára érdemesnek.

A gazdák pusztulása.
A mai gazdasági válsággal igen elszo­

morító tény, — hogy a kisbirtokos gazdák 
vívódnak a legjobban. — Sajnos, hogy éppen 
azok a kis- és középbirtokosok pusztulnak 
ma legnagyobb részt, akik munkásokat, 
béreseket, egyszóval alkalmazottakat tartanak.

Ezzel ellentétben azt is megállapíthatjuk, 
hogy azok a földbirtokosok, kik maguk és 
és családjuk erejével képesek végezni az 
összes gazdasági munkát, még aránylag 
a legjobban dacolnak a mostani sorssá1.

Azok a gazdák, kik olymódon gazdál­
kodnak, hogy utánuk a kisipar, nagyipar és 
a munkás ember élhet, akik iparkodtak többet 
és jobbat termelni, azok ma mind a leg­
nagyobb nehézséggel küzdenek.

Gazdáink közül éppen a legjobbak 
adósodnak el a legnagyobb mértékben. 
Ez annál szomorúbb, mert éppen megfordítva 
kellene lenni. Akik külterjesen gazdálkodnak 
normális viszonyok mellett, azoknak kellene 
inkább legyengülniük, szemben azzal a jelen­
legi helyzettel, mely szerint a tanulni 
haladni vágyó, földjén többel termelő gazda 
van inkább puszfulóban.

Ez arra inti a gazdát, hogy a kiszámítását 
és kísérletezését alapos számadás alá vegye 
mielőtt a régi rendszeren változtatna.

Kis kiadással inkább kevesebbet!

Hirdessen g fögiBtleu Hajdúságban

Elfogott betörő banda.
Szenzációban bővelkedő események 

zajlottak le a héten a városban. A múlt év 
nyara óta több betöréses lopás történt váro­
sunkban. Ezek letteseinek kézrekeritésére 
a helybeli állam rendőrség minden lehetőt 
megtett ugyan, de a nyomozás sikertelen 
maradt mindaddig, mig aztán a szolgálatot 
teljesiiő rendőrőrszem ébersége folytán január 
2-án végre hurokra került az a veszedelmes 
tolvajszövetkezet, amely a betöréses lopásokat 
sorozatonként elkövette.

Január 2-án este Vacsi Miklós helybeli 
sármunkás cigány, Pikó Rácz Lajos kőműves, 
Palotai Juhász Gábor szobafestő és Már István 
kőműves-segéd négyesben egy kis sétára 
indultak el, hogy szétnéznek a városban. 
Úgy gondolták, hogy mivel éheznek, éhségük 
csilapitásáia egy pár tyúkot kerítsenek. Utjok 
Rózsa Gergely gazda 1. tizedbeli művész-utcai 
lakásához vezeted. Ide a szomszédos iskola­
kerten keresztül jutottak be, feüörték a tyuk- 
őlat s onnan elloptak négy darab tyúkot, 
a mellette levő másik ólból mindössze egy 
fejszét és egy nyirfaseprüt vittek el A zsák­
mánnyal elmentek a Juhász Gábor lakására 
s ott közösen elhalározták, hogy a tyukhus 
elfogyasztásához egy pár zsák tengerit fognak 
lopni özv. Czeglédy Gáborné IV. tizedbeli 
lakos góréjából, azt majd értékesítik és ennek 
árából vesznek kenyeret, szalonnát és talán 
még egy kis borocskát is. Az elhatározást 
követte a tett. Este 10 óra tájban bemásztak 
a Czeglédy Gáborné kerítésén s munkába 
állottak. Vacsi Miklós azonban időközben 
meggondolta a dolgot, otthagyta őket, eltá­
vozott. így aztán csak három zsák csöves 
tengerit hoztak el a betörők. Vesztökre 
azonban, mert a zsákot cipelő egyik lettest, 
Juhász Gábort a Vadas előtt egy rendőri 
őrjárat elcsípte s miután zsákmányához való 
tulajdonjogát igazolni nem tudta, a rendőr­
ségen előállította. Juhász kézrekeritésével 
egy-kettőre kipattant az egész dolog. Juhász 
megnevezte betörőtársai!. A cinkostársakat 
még az éjjeli órákban kézrekeritetie a ren­
dőrség, úgyhogy éjfélre már mind együtt 
ült a beíörőtársaság. A kihallgatás során elő­
adták. hogy augusztus 1-én Kovács Jenő, 
Vacsi Miklós és Juhász Gábor este fél 9 
óra tájban meglesték, amint dr P. Pap Ernő 
ügyvéd Rákóczy-utcai lakásáról nejével együtt 
egy ifjúsági előadásra eltávozott, bejutottak 
az udvarára, majd álkulcscsal az ügyvédi 
iroda ajtaját kinyitották, íróasztala fiókját 
feltörték, abból háromszáz pengőt meghaladó 
készpénzt és egy ezüst cigarettatárcát ma­
gukhoz vettek. A pénzen barátságosan és 
egyenlően megosztoztak, az ezüst cigaretta- 
tárca pedig Juhász Gábornál maradt, aki azt 
Debrecenben, a zsibvásáron tiz pengőért 
adta el.

További vallomásaik során előadták, 
hogy mutt évi október 2-án éjjel 11 órakor 
Rác Pikó Lajos, Vacsi Miklós és Juhász 
Gábor a református egyház gondnoki hiva­

talába törlek be. A rtftlus iskola 
templomkeritésen, majXekete des 
lésen másztak át a j oki hivafz 
rára, az előre elkészi Ikulcscsal 
felnyitotta a hivatal ] és belsí 
majd Vacsi, aki a hel lonyokkal 
ismerős volt, mert •, ybáznál 
munkát többször vé a pénz: 
téglaalapját megbontc majd a 
Pikó Ráccal a tarló mezekről 
egy zsákba helyezte, i Gábor 
ron állott őrt. Világot gyújtotta 
darabból álló pénzsz tyl Vacsi 
kösélyalji lakására vit olt fejs; 
hideg vassal feltörték, lésük szí 
pengő 20 fillér készpé láltak a k 
a részvényeken, bóléit,értékpap 
hivatalos iratokon kivi készpénz 
osztozkodva, éjjeli 2 i r a két 
rényt a benne talált ir al, értékp 
elvitték a Grósz Sán faraktárál 
fatelepen levő kulbadi. Tettesei 
a kulban levő vizet dőrségi I 
mellett kimerték, a ka észeket í 
kiemelték s a rendői > beszállít 
kasszában a pénzen k mindent 
tak. A viz semmi kár i tett az i 
Az egyház számadóg oka azol 
vette. Ugyanebben az ájban Vác 
és Juhász Gábor be i a Kle 
lisztraktárába is, ont éjnek id 
mázsányi lisztet lopta lisztnek 
lakásukon szinte m< illák. A 
ügyekből kifolyólag b irfolás cit 
ügyi eljárás indult Va Vliklósné 
ellen is, aki tudott letöréseké 
osztoztak meg nem eg ra lopott 
s nem egyszer a lopo elmiszerel 
fásában velük együtt izlvelt. V 
hinta üzlete volt a élyaljon, 
révén számbavehető ji elme voll, 
pedig rendes kis lakra van 
Vacsi Miklóst, Pikó F .ajost, Ju 
bort, Már Istvánt jan 
Debrecenbe, a kir. üg iséghez, I 
Jenőt a debreceni i Srség áll 
mert időközben odal zölt. 
nagy érdeme a rend gnek, ho 
alkalmi betörőbandát letel lenné 
további munkájukba! legakadál 
ügy folytatása nemsof
törvényszéken fog bef és! nyerni
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— A reformé 

délelőtt 9 órakor D ín
délelőtt ugyancsak 9 < or a közpi

gyermek
vallástani

dísztermében ifjúsági 
leleten Kovács Laji 
délután 2 órakor a tejomban F< 
segédlelkész prédikál.

— Dr. Hadháteigmom 
állásáról való lemoapl a 
belügyminiszternek 
azonban intézkedés ni 
válságos időkben nag 
egy ilyen kiváló állam ponens el 
viszont egy méltó uléjkiválasztá 
nehézségbe ütközik.

— Dr. vitéz Hakzy Perei 
gyűlési képviselő januá 
időzött. Ügyes-bajos
keresték fel ár. vitéz

a debr

templon 
Feren-

mul 
bfijtotta. E 

történt, n 
is megl

én Hajdus 
mberek
Iházy Fen
ól kezdvselőt, aki reggel 8 

2 óráig állott rendeltére az ő 
polgároknak.

— Kinevezései 
István alispán előterji 
Zsigmond főispán dr. 
mestert tb. vármegyei 
József városi orvost t 
nevezte ki. Az uj tb. 
tőket a közönség köré

vármegj 
ésére dr. 
irton Gáb 
egyzővé, 
ármegyei 
megyei l 

igen so
zölték. Ugyanez alkak ól a

elől nevivármegyei tb. főtisz 
nagyobb hajduvárosoi

— A népszövjégi tané 
január 25-én veszi 
Korányi Frigyes pénz 
külügyminiszterek a n 
utaznak hazánkat kül 
pénzügyi és külügyi 
részvételre.

elét Géni 
és W, 

kban szil 
sen érdél 
irgyalásol
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je. A rtÉin iskola melletti 
sen, majfckele deszkákén­
ál a oki hivatal udva- 
elkészi Ikulcscsal Juhász 

livatal I és belső ajtaját, 
ki a hel tonyokkal teljesen 

mert i vbáznál tapasztó 
szőr vé 3 pénzszekrény 
legbontc majd a kasszát 
a tarló mezekről letörte, 
ilyezte. t Gábor az udva- 
Világot gyújtottak. A két 

pénzsz lyl Vacsi Miklós 
sára vil ott fejszével és 
eltörték, lásuk szerint 175 
:r készpé Jáltak a kasszában 
n, boletl,értékpapírokon és 
ikon kiv készpénzen meg- 
éijeli 2 (r a két vasszek- 
I "talált ir al, értékpapírokkal 
ősz Sán faraktárához s a 
kútba di. Tettesek másnap 

rő vizet dőrségi felügyelet 
ék, a ka észeket a k útból 
a rendői > beszállították. A 
oénzen k mindent megtalál- 
nmi kár i tett az iratokban. 
:ámadóg oka azokat át is 
bhen az ájban Vacsi Miklós 
íbor be i a Klein Adolf 
is, oni éjnek idején egy 

et lopta lisztnek egyrészét 
inte mi illák. A felsorolt 
lyó’ag b irtolás címén btin- 
idult Va Wiklósné Bódi Ida 
tudott letörésekről, előtte 
; nem eg ra lopott dolgokon 
r a lopo ilmiszerek fogyasz- 
; együtt íztvett. Vacsinénak 
rolt a élyaljon, amelynek 
vehető jielme volt. Férjének 
kis lakra van ugyanott.

, Pikó F .ajost, Juhász Gá- 
ánt jan 7-én beszállították 

I kir. üg iséghez, H. Kovács 
íreceni i Srség állította elő, 
en odal zött. Mindenesetre 
a rend gnek, hogy ezt az 

őbandát leteCenné telte s 
kájukbai legakadályozta. Az 

nemsoi a debreceni kir. 
fog bef ist nyerni.
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es-bajos 
. vitéz 
gél 8

:emplombán ma 
in Ferenc lelkész, 

r a központi iskola 
gyermekistenilisz- 

vallástaniló-Ielkész, 
eiomban Fehér János

Hadhátsigmond főispán 
lemonlát a múlt héten a 

)tta. Ez ügyben 
történt, mert a mai 

is megfontolandó 
onens elbocsátása, 
iválasztása is sok

írnek 
$edés ni 
len nag 
ló
éltó 
közik.
itéz Hafezy Ferenc ország­

én Hajdúszoboszlón 
mberek tömegesen 
Iházy Ferenc képvi- 
61 kezdve délután 

rendelki éré az őt felkereső

vezések 
előterji 

pán dr. 
r megyei 
>rvost t 
uj tb. 

ég köré 
z a lka 

főtis: 
ivárosoi 
épszö 
veszi 
es pénz 
rek a n 
<at kül 
külügyi

vármegyén. Rásó 
ésére dr. Hadházy 
irton Gábor polgár­
nővé, dr. Simon 
ármegyei főorvossá 
megyei főtisztvise- 

igen sokan üdvö- 
1 a főispán több 

íz élőt nevezett ki a

J tanács ülése 
elét Genfben. Báró 

i Walkó Lajos 
kban szinte Genfbe 
sen érdeklő fontos 
hgyalásokban való

— Hajduvármegye közigazgatási 
bizottsága jan. 11-én, délelőtt 9 órakor, kis- 
gyülése ugyanaznap délelőtt 11 órakor ülést 
tart. Az üléseken Rásó István alispán fog 
elnökölni.

— A Hajdúszoboszlói HONSz-csoport 
január 10-én, délelőtt 10 órakor a városháza 
nagytermében tartja évi rendes közgyűlését.
A közgyűlésen tisztujilás is lesz. Az egyesület 
uj vezetőséget fog nyerni.

— Mandzsúriát a japánok elfoglalták 
és a kinai nagy kőfalig nyomultak előre. A 
japán-kinai konfliktus ügye ismét a népszö­
vetségi tanács elé kerül e hó végén.

— Briand francia külügyminiszter 
betegségére való tekintettel visszalépett a 
külügyi tárca vezetésétől.

— Elnök választás következik a 
német birodalomban. Erre vonatkozólag a 
a tárgyalások a különböző politikai pártok 
között megindultak. Hindenburg mostani 
elnök csak egyhangú megválasztatás esetén 
vállalja újból a jelöltséget.

— A jóvátétel! értekezlet Lausanné- 
ben, Svájcban fog összejönni. Itt döntik el 
véglegesen, hogy mit keli fizetni, vagy kell-e 
fizetnie Németországnak a reá kirótt kibírha­
tatlan hadisarcot.

— A francia kormány a napokban 
Laval miniszterelnök további vezetése mellett 
újjá fog alakulni Laval a nemzeti erők bevo­
násával koncentrációs kormányt akart alakí­
tani, hogy a jóvátétel! és középeurópai gaz­
dasági konferenciákon kellő súllyal képvisel­
hesse a francia érdekeket.

— A japán császár ellen pénteken 
egy koreai kommunista munkás séiakocsizás 
közben bombamerényletet követett el. A 
merénylet azonban nem sikerült. A merénylőt 
elfogták. Bevallotta, hogy kummunisla honfi­
társai megbízásából cselekedett A japán 
kormány a merénylet miatt lemondott.

— Ghandi alig érkezett haza Indiába, 
a hindu nemzeti ellenállásban való részvétele 
mialt letartóztatták és börtönbe hurcolták. 
Ghandi türelemre, kitartásra és Anglia gaz­
dasági és kereskedelmi áruinak teljes bojkot­
tálására hívja fel híveit, mert csak igy jöhet 
el a hindu népre a szabadság áldása. Elő- 
Indiában az angol alkirály szigorú rendszabá­
lyokat léptetett életbe a hindu mozgalom 
letörésére.

— Anyakönyvi hírek. Házaság kihir­
detés : Karika Károly és Király Erzsébet, Sánta 
Imre és Varga Erzsébet, D. Pap János és 
Kis Juliánná, Bavalics Ferenc és Szilágyi 
Erzsébet, Makai István és B. Szabó Erzsébet, 
Károlyi Kálmán és Somogyi Ilona. Házasságot 
kötöttek: Csatári István és Juhász Erzsébet, 
Domokos Imre és Miklós Lidia, Miklós Lajos 
és Hüse Róza, Hódos Bernát és Péter Etelka, 
Horváth József és Tatár Etelka, G. Kis Károly 
és Pál Róza. Halálozások: Tóth Lajos 3 
hónapos, Harsányi Zsófia 43 éves, özv. Czeg- 
lédi Györgyné Cs. Nagy Sára 89 éves, özv. 
D. Nagy Sándorné Vida Juliánná 63 éves. 
Született: 3 fiú és 3 leány.

— Nagyságos Asszonyom! Csinos 
csak úgy lehet tökéletesen, ha Juhász 
Lajosáénál csináltat fűzőt. Csarnok. 
Villanyszerelési és rádió-üzlet. Menyasszonyi 
és alkalmi csokrok már 3 pengőtől.

— Kitüntetésre felterjesztett gazda­
sági munkások. A hosszú időn át egyhu­
zamban és egyhelyen szolgált gazdasági 
cselédeket és munkásokat a földmivelésügyi 
miniszter elismerő oklevéllel és száz pengő 
pénzjutalommal tüntette ki. Hajduvármegyében 
ez évben is több érdemes embert terjesztettek 
fel a miniszterhez kitüntetésre. Legújabban a 
kővetkezőket ajánlják kitüntetésre: Bárdi 
János józsai. Barna János sámsoni, Csorvási 
János nádudvari gazdasági cselédeket, továbbá 
id. Komjáti Mihály böszörményi, Papp Lajos 
hajduszofposzlói, Szentkirályi Lajos földesi 
gazdasági munkásokat.

— Aki friss és egészséges akar lenni 
és nem akarja, hogy kemény legyen a széke, 
folyton fájjon a feje és bőre tele legyen 
mindenféle pattanással, az igyék hetenként 
egyszer-kétszer reggelizés előtt egy pohár 
természete »Ferenc József“ keserüvizet.

a, ...T Hóviharok voltak a Tiszántúl dec. 
31-től január 4-ig, ekkor azonban olvadás 
kezdődött, mely annyira haladt, hogy egy-két 
nap múlva már hire sem lesz a hónak.

- Egy gyermek tragikus halála. 
Szilvássy János ny. őrnagy, debreceni birto­
kos 11 éves? fiát kösélyszegi tanyáján egyik 
épület padlásán egy ott talált régi fegyverrel 
játékközben hasonkoru játszótársa agyonlőtte.

— Átfestettek egy cégtáblát...
A cimfestő elvégezte kötelességét, eltakart 
egy nevet, mely évtizedeken át a maga 
egyszerűségében szolidan jelezte a tulajdonost 
a főtéri portálos üzlet homlokzatán. Maga 
a tény, hogy egy cég megszűnt, ma nem 
kívánkozik nyomdafesték alá, mert a mai 
gazdasági viszonyok mellett megszoktuk azt, 
hogy amit valamikor lehetetlennek tartottunk, 
amellett ma közönbösen haladunk el, — 
a kereskedelem és pénzpiac koronázatlan 
vezérének letűnéséről, anyagi összeomlásairól 
szóló újsághírek ma már nem hatnak a 
szenzáció erejével; legfeljebb a közgazdasági 
rovat szomorú beszámolói ezek. Nem is köz- 
gazdasági vonatkozásában, — bár ebből 
a szempontból is súlyos jelenség ennek a 
névnek a letűnése, de a munka és kötelesség- 
teljesítés igazi nagyjainak kijáró tisztelet az, 
ami nem engedi, hogy szótlanul haladjunk el 
a mi lokális nagy veszteségünk mellett. 
A Körner-név az ernyedetlen szorgalom, 
lankadatlan munka, a kereskedői becsületes­
ség határkövét jelentette. Amit egy élet 
munkássága felépíthetett, ami a kereskedői 
pályán értékel jelent és jelentett, az mind 
sűrítve jelentkezett városunk halhatatlan 
mártírjában. Ki nem látta hajnalban a malom­
ban, kora reggel üzletében, délelőtt a bankban 
és ugyanezzel a váltással, délutántól késő 
estig a munkának éive, folyton csak építve 
a hangya szorgalmú, erős akaratú embert, 
aki a társadalmi élettől sokrészben vissza­
vonulva, minden örömét vállalatai és a köz 
érdekében kifejtett munkásságéban találta. 
Ilyen erősségeket csak egy évszázad termel 
ki és ha a megemlékezés különös tiszteletével 
áldozunk emlékének, kijelenthetjük: átfesthetik 
a cégtábláját, kitörölhetik a nevét a cég­
lajstromból, mégis azok a vállalatok, amelyeket 
ő épített naggyá, kitörölhetetlenül megőrzik 
emlékét, mert azok mindenkor a Körner-név 
patináját viselik magukon.

— A villanyáram-szolgáltatás. A 
következő sorokat vettük: „Tekintetes Szer­
kesztőség! Többek felkérjük, hogy nb. lapjában 
az alábbi soroknak helyt adni méltóztasson. 
A helybeli villamosáram-szolgáltatás Hajdú­
szoboszlón kerül az egész országban legtöbbe, 
holott itt kellene a legkevesebbe kerülnie. 
Hiszen itten van közelben Debrecen és 
Karcag, ahol körülbelül 20—25%-kal olcsóbb 
és bárhol, akárhova megyünk, ilyen drága 
villanyáram nincs Pedig ezzel a városnak 
nagyon téves a számítása, miután igy sokkal 
kevesebbet fogyaszt a közönség. Mindenki 
takarékoskodik most, amiben csak lehetséges. 
Az ünnepek alatt Hajduszováton voltunk egy 
jó ismerősünknél. Kérdeztem tőle, hogy miért 
használnak petróleum-lámpát ? Erre az volt 
a felelel, hogy itt majdnem mindenki petró­
leum-világítást használ, mert nagyon drága 
a villany. Tehát erre legjobb példa a szováti 
helyzet, mert dacára, hogy be van vezetve 
a villany, mégsem használják, csak valami 
ünnepélyesebb alkalomkor. Ebből látszik, 
hogy a villanyáram mai magas árával hely­
telen a számítás a fogyasztókkal szemben. 
A posta, táviró és telefon dijak felemelése óta 
felére csökkent a forgalom statisztikai kimu­
tatás szerint Ez természetes is. Magunkról 
tudjuk, hogy mindenki meggondolja még 
egy sürgönynek, vagy egy zártlevélnek a 
feladását is. Közérdekből óhajtanánk tehát 
a villanyáram-szolgáltatás mostani dijának 
jelentékeny csökkentését. Hajdúszoboszló, 
1932 jan. 5-én. Teljes tisztelettel: Több iparos.”

— Shakespeare bűnügye. A világ 
legnagyobb drámaírójának egyik ismeretlen 
bűnügyéről rendkívül érdekes cikket közöl 
a Délibáb uj száma, amely gazdag és válto­
zatos tartalommal jelent meg. Egy száma 
26 fillér. A népszerű színházi képeslap min­
den számában rengeteg cikket és képet, 
valamint folytatásos regényt és egyfelvonásos 
színdarabot közöl.

2. sz. Független Hajdúság
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Ha megunta
elavult rádióját,

keresse fel
JUHÁSZ LAJOS
rádió- és villanyszerelési szaküzletét 
Hajdúszoboszló, Árucsarnok 20. sz. 
alatt, ahol bármilyen ócska rádióját

70 pengőbe beszámítjuk
ha a rádiópiac egyik legjobb rádióját

STANDARD 3al
3+1 csöves hálózati készüléket vesz 
hangszóróval 18 havi részletre is! 
Magyar ember magyar árut vásárol! 
A Standard magyar gyártmány!
Magyar embernek ad kenyeret,

ha Standard gépet vásárol!

— Ezt kapja teljesen ingyen t
Tolnai Világlapja a következő hat ajándékot 
adja: 1. Ambrus Zoltán: „Mozi Bandi 
kalandjai“ című 160 oldalas müvét, 2. Richard 
Katz: „Vidám napok barna emberek között” 
cimü 324 oldalas nagyszerű utazási könyvét, 
3. Balzac: „Goriot apó“ cimü 256 oldalas, 
két kötetes regényét, 4. Egy csinos előjegyzési 
naptárt, 5. Tolnai Világlapja 112 oldalas 
karácsonyi számát, 6. A Délibáb színházi 
képeslap egy albumát. Ezt a hat ajándékot 
teljesen ingyen kapják mindazok, akik 
Tolnai Világlapjára januártól 5 pengő 80 fil­
lérrel félévre előfizetnek. A hat ajándék ter­
jedelme összesen több mint 1000 oldal és 
tekintettel arra, hogy súlya mintegy 1800 
gramm, az előfizetési összeggel egyidejűleg 
a bérmentes szállításra 40 fillér küldendő be 
Tolnai Világlapja kiadóhivatalának: Buda­
pest, Vil, Dohány-u. 12.

Hirdetmény.
A törvényhatósági utakra vonatkozó 

1932. évi fedanyag kifuvarozására verseny- 
tárgyalást hirdetek.

Ajánlatok 1932 január 15-ének délelőtt 
9 óráig adhatók be.

A versenytárgyalásra vonatkozó feltételek 
és ajánlati űrlap a debreceni államépitészeti 
hivatalban szerezhetők meg.

Debrecen, 1931. december 28.
Nábréczky, alispán h.
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— Makacs székrekedés, vastagbél-
katarus, gyomorbaj, puffadás, vértorlódás, 
sárgaság, aranyeres csomók, csipöfájás ese­
teiben a természetes „Ferenc József" kese- 
rtiviz, reggel és este egy-egy kis pohárral 
bevéve, rendkívül becses háziszer. Klinikai 
megfigyelők tanúsága szerint a Ferenc József 
viz még ingerlékeny belt! betegeknél is fáj­
dalom nélkül hat. A Ferenc József keserüvíz 
gyógyszertárakban drogériákban és füszertiz- 
letekben kapható.

— A Színházi Élet társasutazást rendez 
a Los-angelesl olympiászra. Az 1932-es esztendő 
júliusában és agusztusában, pontosan julius 30-tól 
augusztus 14-ig Kalifornia fővárosában, Los Ange­
lesben lesz a tizedik olympiász. A Színházi Elet 
hónapok óta tartó tárgyalások során megállapodást 
kötött a brémai Norddeutscher Lloyd igazgatóságá­
val, hogy olvasói és barátai számára a mai viszonyok 
között is elérhetővé tegye Amerikát. Egy 7 hétig tartó 
amerikai társasutazást szervez a Színházt Elet, amely­
nek keretében magyar pengőért a résztvevők nemcsak 
Amerika minden nevezetességével, hanem a 14 napig 
tartó olympiász minden élményével gazdagabban 
térhetnek majd vissza Amerikából. A 7 hetes ut 
Budapesttöl-Budapestig, beleértve a másodosztályú 
gyorsvonat jegyét, éjjel a hálókocsikat, a tengeri utón 
a kajütöket, úgy a tengeri, mint a szárazföldi ut alatt 
elsőrendű ellátást, Amerikában kitűnő polgári hote­
leket, az amerikai látványosságok megtekintését, 
minden borravalót és állandó német nyelven is kitü­
nően beszélő amerikai idegenvezetőt beleértve, 4000 
pengőbe kerül, szóval olyan összegbe, amelyet sok­
szorosan meghalad dollárban csak a vasúti jegyek­
nek és hajójegyeknek az ára Brementól Los Ange- 
lesig és vissza. New-Yorkban Gilbert Miller fogadja 
a Színházi Élet utasait és egyik színházában a megér­
kezést követő napon díszelőadást rendez a magyar 
utasok tiszteletére. Los Angelesben Lukács Pál és 
Várkonyi Mihály magyar bált rendeznek a Színházi 
Élet utasainak t sztéléiére és a bálon megjelenik 
minden világhírű filmcsillag. Bus Fekete László veze­
tésével megtekintik Hollywoodban a Paramount Film­
gyár egész telepét, végignézik az egyik Paramount 
hangosfilm eikéstitésének teljes napi munkáját. A 
paramount Zukor Adolf nevében vendégül látja a 
műteremben a magyar utasokat. A visszatérés newyorki 
tartózkodása alatt a Paramount egyik palotájában 
díszelőadást rendez a magyar utasok tiszteletére A 
négyezer pengős részvételi dij u-y áll elő, hogy a 
tengeri utat. valamint az amerikai szárazföldi utazás 
és tartózkodás költségeit pausál árban, mégpedig 
653 dollárban szabta meg a Norddeutscher Lloyd. 
Ehhez jön a körülbelül 210 pengőt kitevő kedvez­
ményes másodosztályú gyorsvonat! retúrjegy Budapest 
és Bremen vonalon Természetesen dollárbefizetést 
is magyar pengőben lehet eszközölni mindenkor a 
Magyar Nemzeti Bank hivatalos kurzusán. A hivatalos 
kurzust átszámítva így az ut az európai jeggyel 
együtt.4000 pengőbe kerül. Az összeg fizethető rész­
letekben is, mégpedig a jelentkezéskor 700 pengő 
és azontúl januártól junius 15-ig terjedő időközben 
hatszor 5-50 pengős havi részletben. A Norddeutscher 
Lloyd természetesen mindig a napi hivatalos dollár­
kurzuson dollárban fogja a befizetéseket a részt­
vevőknek javára írni. A múlt héten jelentette be ezt 
a grandiózus utazási tervet a Színházi Élet és most 
megjelent uj számában már örömmel regisztrálja, 
hogy máris akadtak jelentkezők, akik a Színházi 
Élet társasutazásának keretében az 1932-es évi 
olympiászt. A Színházi Elet minden érdeklődőnek 
levélben is szívesen ad felvilágosítást az utazásról 
Rengeteg érdekes cikken és gyönyörű képeken kívül 
gyermekuiság, kotta- és kézimunkamelléklet van a 
Színházi Elet uj számában, amelynek ára 1 pengő, 
egynegyed évi előfizetési dij 10 pengő. Kiadóhivatal: 
Budapest, VI., Aradi-utca 8.

Vk. 1066-1931. sz.
Árverési hirdetmény.

Dr. Ungár József ügyvéd által képviselt 
Adler Ármin és Fia végrehajtató javára 
közbenjárással 531 P 93 f. l őkeköve tel és és 
járulékai erejéig a budapesti központi kir. 
járásbíróság 314566—1931. számú végzésével 
elrendelt kielégítési végrehajtás folytán 1931. 
évi julius hó 14. napján le- és felülfoglalt 
és 1500 pengőre becsült ingóságokat, közöt­
tük mozi vetítőgép és vetilőlámpa a fenti 
számú végzés és a Vht. 102. §-a alapján 
helyben, végrehajtást szenvedő mozijában 
1932. évi január hó 11. napjára, délutáni 
2 órára most kitűzött bírói árverésen a leg­
többet Ígérőnek, készpénzfizetés ellenében, 
esetleg a kikiáltási áron alul is el fogom 
adni, kivéve a Te. 74. §-ában "rész'etezett 
esetekben.

Ezt az árverést a Vhn. 20. §-a értel­
mében azoknak a végrehajtóknak (csatla­
kozóknak) javára is kitűzöm, akik a hirdet­
mény kibocsátása napjáig a fenti ingókra 
kielégítési jogot szereztek és ellenük halasztó 
hatályú igénykereset nincs — Ezek a követ­
kezők: Hutter és Lever R.-T.

Hajdúszoboszló, 1931 dec. 5-én
Páll Ferenc

kir. bir. végrehajt ó

1931 — 158. vght. szám.
Árverési hirdetmény.

Dr. Leveles Imre ügyvéd által képviselt 
Cziment József püspökladányi lakos végre­
hajtató javára 170 P 52 f. tőke és több kö­
vetelés járulékai erejéig a püspökladányi kir. 
járásbíróság 1930 évi 4076-2. sz végzésé­
vel elrendelt kielégítési végrehajtás folytán 
végrehajást szenvedőtől 1931. évi február hó 
10-én lefoglalt 1365 pengőre becsült ingósá­
gokra a püspökladányi kir. (bíróság Pk. 
1728—1931—2 sz. végzésével az árverés 
elrendeltetvén, annak az 1908 évi XLI. t.-c. 
20. §-a alapján a megnevezett, továbbá a 
foglalási jkönyvből ki nem tűnő más foglal­
tatok javára is, az árverés megtartását elren­
delem, de csak arra az esetre, ha kielégítési 
joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó 
hatályú igénykereset folyamaiban nincs, — 
végrehajtást szenvedő lakásán, Püspökladány­
ban leendő megtartására határidőül 1932. évi 
január hó 15. napjának, délutáni fél 3 
órája tűzetik ki. amikor a biróilag lefoglalt 
bútorok, birkák, góré, liba, kacsa és tyuk s 
egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek kész­
pénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron 
alul is el fogom adni még akkor is, ha a 
bejelentő fél a helyszínen nem jelenne meg, 
ha csak ellenkező kívánságot írásban nem 
nyilvánít.

Püspökladány, 1931. évi nov. 21-én.
Nyiszter János

kir. bir. végrehajtó h.

1931- 1120. vght. szám.
Árverési hirdetmény.

Dr. Halász Arthur ügyvéd által kép­
viselt Bácher Rudo f, Melichar Ferenc végre- 
hajiatóknak javára 1053 P 54 f. tőke és 
több követelés járulékai erejéig a budapesti 
központi kir. járásbíróság 1931. évi 446757. 
sz. végzésével elrendelt kielégítési végre­
hajtás folytán végrehajtást szenvedőktől 1931. 
évi oklóber hó 14-én lefoglalt 1025 pengőre 
becsült ingóságokra fenti kir. járásbíróság 
fenti sz végzésével az árverés elrendeltetvén, 
annak az 1908 évi XLI. t -c. 20. §-a alapján, 
továbbá a foglalási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnő más foglaltatok javára is, az árverés 
megtariását elrendelem, de csak arra az esetre, 
ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha 
ellenük halasztó hatályú igénykereset folya­
matban nincs, — végrehajtást szenvedők 
lakásán, Nádudvaron vitéz Rásó Istvánnál 
délután 2 órakor, Zsom Miklós lakásán 
délután fél 3 órakor, Futó Sándor házánál 
délután 3 órakor és Mészáros Ferencnél 
leendő megtartására határidőül 1932. évi 
február hó 4. napjának délutáni fél 4 
órája tüzelik ki, amikor a biróilag lefoglalt 
csöves tengeri, borjú, lucerna, tőrek, szalma, 
sertések, szecskavágógép s egyéb ingóságokat 
a legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés mellett 
el fogom adni még akkor is, ha a bejelentő 
fél a helyszínen nem jelenne meg, ha csak 
ellenkező kívánságot írásban nem nyilvánít.

Püspökladány, 1931 dec. 17-én.
Nyiszter János
kir. bir. végrehajtó.

1931—514. vgh. sz.
Árverési hirdetmény.

Dr. Blau Bertalan ügyvéd által kép­
viselt Hevesmegyei Szőlőtermelők Borpincé­
szete javára püspökladányi lakos ellen 171 P 
28 f. tőke és több követelések és járulékai 
erejéig a gyöngyösi kir. járásbíróság 1931. évi 
2408. sz. végzésével elrendelt kielégítési 
végrehajtást szenvedőtől 1931. évi junius hó 
16 napján lefoglalt 3393 P-re becsült ingó­
ságokra a püspökladányi kir. járásbíróság 
fenti sz. végzésével az árverés elrendeltetvén, 
annak az 1908 évi XLI. t.-c. 20. §-a alapján 
a következő megnevezett: dr. Sződi Mihály 
ügyvéd által képviselt WeinbergerjSamu javára 
658 P, dr. Péterfi János ügyvéd által képv. 
dr. Péterfi János javára 164 pengő 78 fillér, 
dr. Péterfi János ügyvéd által képviselt Flora 
János javára 150 P, dr. Ezler Mór ügyvéd 
által képviselt Arany Manó és Tsa utóda 
javára 250 P, dr Kaneuker Géza ügyvéd 
által képviselt özv. Fécher Béláné és Fia

javára 109P 16 f., dr. Domokos Leó ügyvéd 
által képviselt Dózsa és Schuller javára 155 P, 
dr. Domokos Leó ügyvéd által képviselt 
Dózsa és Schuller javára 152 P, dr Domokos 
Leó ügyvéd által képviselt Dózsa és Schuller 
javára 155 P, dr. Havas Vilmos ügyvéd által 
képviselt Budapesti Sapkamühely javára 
199 P 52 f, dr. Sziegler Béla ügyvéd által 
képviselt Porgesz Mór javára 160 P, dr. 
Dénes Rezső ügyvéd által képviselt Kant 
Oszkár javára 183 P 06 f, dr. Pollák Pál 
ügyvéd állal képviselt Gergely Rezső javára 
300 P, továbbá a foglalási jegyzőkönyvből 
ki nem tűnő más foglaltatok javára is az 
árverés megtartását elrendelem, de csak arra 
az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll 
és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset 
folyamatba nincs, végrehajtást szenvedő 
lakásán, üzletében Püspökladányban leendő 
megtartására határidőül 1932. évi január hó 
23-án délutáni 1 órája tüzelik ki, amikor 
a biróilag lefoglalt bútorok, sapkák, ponyva, 
üvegek, poharak egyébb ingóságokat a leg­
többet ígérőnek, készpénzfizetés mellett, 
szükség esetén becsáron alul is el fogom 
adni még akkor is, ha a bejelentő fél a hely­
színen nem jelene meg, ha csak ellenkező 
kívánságot Írásban nem nyilvánít.

Püspökladány, 1931 dec. 19-én.
Nyiszter János 

kir. jbir. irodatiszt, birói kiküldött.

— Nem ígérünk sokat, nehogy 
kevesebbet kelljen adnunk. Egy pengőért 
ad a havonként megjelenő „Hangulat“ 16 
oldalon 14 pengő értékű nyolc újdonságot, 
uj operettmuzsikát, külföldi és hazai lánc­
számol, dalt, magyar nótát, előadási darabot 
és külföldi nagy sikert a zenetermés leg­
javából. Előfizetésben csak 12 fillérbe kerül 
eg\-egy zeneszám „Hangulat" a címe annak 
a havonként 16 oldalon megjelenő uj zenei 
folyóiratnak, melyben egy-egy zeneujdonságot 
előfizetési árban átlagosan 12 fillérért bocsájt 
közre a 82 éve fennálló Rózsavölgyi és Társa 
zeneműkiadó cég. A Hangulat kulturális 
vállalkozás, mert a zenében legjobbat, leg­
olcsóbban, a legszebb kiállításban juttatja el 
közönségéhez. A Hangulat a zeneirodalom 
újdonságait viszi el a zenekedvelő közön­
séghez. A Hangulat a legkitűnőbb hazai és 
külföldi szerzők legfrissebb termékeit szólal­
tatja meg lapjain. A [Hangulat havonként 
16 oldalon 8—10 teljes zeneszámot ad. A 
legtöbbnél az énekhangot is közöljük és ennek 
következtében majd az összes számok játsz­
hatók hegedűn, vagy pengető hangszereken 
is. A Hangulat-lal egy egész hónapra való 
hangulatot viszünk otthonába: a zenének 
legelemibb, legérthetőbb, legtermészetesebb 
művészi megnyilvánulását. Egy-egy 16 oldalas 
füzet ára 1 pengő. 12 füzet kedvezményes 
előfizetési dija postai kézbesítéssel 8 pengő. 
Kapható a könyv- és zenemükereskedésekben, 
vagy a kiadónál Rózsavölgyi és Társa cégnél 
Budapest, IV, Szervita-tér 5.

NEMI 6 hónapig nevetett rajta,
BERLIN 3 hónapig hacagntt,

BUDAPEST 1 hónapig mosolygott, 
HA3DUSZ0B0SZLÚN csah 1 napig
ma, vasárnap, január 10-án
dűledezih a közönség a kacagástól az

Urániában
Buster Keatnn
az önkéntelen önhéntes ögyefogyott kalandjain:

Infanteriszt Buster
című 8 felvonóm filmen.

Szerdán, január 13-án: 
Ramona Dolores del Bin
IIII III IIIIII brillións szereplésével I 
Cigányzene! Cigányzene!

Nyomatott a „Bocskay“-könyvnyomdában, Hajdúszoboszlón. (Felelős: Kovács Kálmán.) 1932—21.


